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|ne 1:2 action |ne 1:2 action
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une secousse sismique ébranle le sol
sur un diametre de 5m devant le
sorcier. cette secousse est & maximum
25 m du lanceur de sort et doit étre vue
parce dernier.

la peau du sorcier Prcnds la
consistance de la pierre
(Protcction +3)

| e sorcier Pointc une masse de

roches puis !'objectif & maximum 25 m
de lui.
5ur un diamétre max de5m,

ey 1Dio adversaires recoivent
L'advcrsairc Pﬁs dans le seisme doit s > ] ci’)aqu'un 1d10+4 Points

faire un test d'Ag ou il chute de ; 2 ot o de deégats
. r. (50% de chance de lacher L

ait dans ses mains dans ce

durée : 6 rounds
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]nc i:2 action iy Inc i:2 action
’ | e 1:2 action

I“Srcclicnt: morceau \ lngtdient: Petit PiCd

0 d'oligoc[astc +1 en Picrrc +1
difficulre : 7 N @ b

difficulié : 8

|ngredient: morceau de
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difficulre : 8
e sorcierlance une pierre dans la » z| |_e sorcier doit voir son adversaire et il
direction de son adversaire. i doit se trouver & maximum 50m.

lLe Projcctilc touche oblfgatcircment & Si échec d'un test de force, la cible a
sa cible avec une portée max de 20m, /N Ecnc‘]ant é rounds un des Ficds comme
fait(1D1o+2 dc’gats) de‘:;lus la cible ~ ixé au 5o|, i peut encore se battre mais
doit faire un test d'Ag + 10 ou tombe b _pas se déplaccn [ 'adversaire est Plus
de sa hauteur L A facile a toucher, son ennemi gagne +10%
(50% de chance de lacherles objcts @] our_touchcr enCCouen(CT-
tenus) N4 ia cible ne peut P|us poursuivre

(ingrédient obligatoire) i quelquiun.

Si il existe un abri rocheux, méme
minime, le sorcicrgagne 20% en
dissimilation (en Plus de ses

Possiblc Eonus)
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Jnc 1:2 action |nc i:2 action

]ngrcclfcnt: Pctit Poids ]ngrcclicnt: Pctit baton de
‘ +1 Picrrc ]

difficulré : 6 difficulré : 12

|_e sorcier doit voir son adversaire.
Si ce dernier est & maximum 50m sa main
devient lourde comme de la pierre et il
regoit un malus de 10% en EC ouen
CT pour toucher.

Durée : 6 rounds

| 'arme touchée par le sorcier Prend la
densité de la pierre et gagne +2 en
clégats durant les 4 rounds suivants.
(Pour que les c{égats soient effectifs
larme doit toucher une cible. 'effet ne
dur que 4 rounds que l'arme ai touché
ou Pas,)




